

ČESKÝ SVAZ PLAVECKÝCH SPORTŮ



## Hodnocení reprezentační akce

### **Banská Bystrica cup 2017 25. – 26. března 2017**

Na tyto závody se přihlásilo celkem 12 níže uvedených plavců z reprezentačního družstva starších juniorů.

chlapci:	Filip Chrápavý, FaBr (99) Tomáš Ludvík, LoBe (99) Dušan Miko, LoBe (00)	Ondřej Gemov, SIPI (99) David Noll, Boh (99) Jakub Lahoda, SKS (00)
dívky:	Barbora Janíčkoá, KomBr (00) Kateřina Michálková, KomBr (00) Marika Hudcová, KPSOs (01)	Klára Šimánová, LoTr (00) Adéla Vavřinová, SCPAP (00) Kateřina Matošková, SPKLi (01)
trenéři:	Roman Havrlant, Zdena Šafránková	

Přesun do dějiště Multiutkání proběhl autobusem v pátek 24. 3. (7.45 z Prahy; 10.30 z Brna). Ihned po příjezdu jsme navštívili autogramiádu plaveckých hvězd pozvaných na tento závod, která proběhla v obchodním centru Evropa.



Následně jsme se ubytovali a přesunuli se na bazén k hodinovému tréninku.

Po sobotním volném dopoledni začal program prvním půldnem v sobotu po obědě a pokračoval v neděli dopoledne. Příjemná rekonstruovaná banskobystrická 8 dráhová padesátka na Štiavničkách přivítala závodníky ze 4 zemí (Slovenska, ČR, Maďarska a Brazílie). Tradičně vysokou výkonnost předvedli maďarští plavci.

Naši závodníci si přijeli otestovat svou závodní formu po období těžké přípravy a na všech bylo patrné, že se teprve sžívají se závodním tempem. Z celkem 57 startů se českým plavcům podařilo pouze v 6 případech překonat osobní maximum (Hudcová 2x, Matošková 2x, Chrápavý 1x, Janíčková 1x), a to převážně ve vedlejších disciplínách. Tato bilance není lichotivá, ale s ohledem na průběh sezóny se dalo očekávat, že osobáky nebudou padat v hojném počtu.

Věřím, že závody přinesly plavcům i jejich trenérům dostatek indicí na to, aby našli recept na ideální vyladění formy v následujícím období důležitém pro plnění limitů na juniorské Mistrovství Evropy.

Pořadatelé (v čele s Milanem Záborským) připravili závody na velmi slušné úrovni. Ubytování a stravu v hotelu Dixon lze hodnotit jako velmi dobré.

Závody byly ukončeny vyhlášením výsledků v neděli v 12.45.  
Návrat zpět proběhl ihned po ukončení závodů (Brno 17.30, Praha 19.45).

Závody se konaly na náklady našich přihlášených plavců (ubytování a stravy), přičemž účastníkům MEJ 2016 (Noll, Ludvík, Gemov, Janíčková) pořadatel pobyt hradil v plné výši (včetně startovního). Z rozpočtu reprezentace byla hrazena doprava a startovné.

Děkuji Zdeně Šafránkové za spolupráci, p. Novotnému a p. Tippmannovi za přípravu celé reprezentační akce.

V Brně, 27. 3. 2017

Roman Havrlant – vedoucí akce

PS: Výpis výsledků českých plavců na <https://www.swimmsvk.sk/rankingy?page=meetDetail&meetId=601149&clubId=94>